lupvdoio Anoupiou 5 Iouviou 2014

TIPOATQI'IKESZ EZETAZEIZ TTEPIOAOY MAIOY- IOYNIOY 2014 £ TA
MAGHMATIKA THZ B" T'YMNAZIOQOY

OEPIA 1"

A. Na ypdyeTe Tov 0pIgud TNG TeTpaywvikAG pilag evag BeTikoU apiBuou a. TToia
givai n piCa Tou apiBuov O ;
B. TToiol apiBuoi AéyovTal dppntotl; Na xapakThpioeTe KAOe évav amd Toug TapakdTw

apiBpouc w¢ pnTd K dppnTo: 1,2_3 , —% , T, —\E, «/0,04.

. Na ppcite - av utdpxouv - iool apiBpoi peTall Twv TapakdTw apiOpwy:

3x/§ «/0,16 \/ﬁ E \/g \J108 i 6\j§ Kal va ypdyeTe Ta avTioToixa

5 25

Ceuydpia pe 100TNTA.

(Amdvrnon: @:3\/2 */108 =6x/§, \/0,_1=§)

OEQPIA 2"

1. Na ¢Tia€eTe éva opBoylvio Tpiywvo Kai va dwaoeTe pe Th PoABeId Tou Tov opIauod
yid TO hHiTOVO , TO CUVNUITOVO Kal TNV £@ATITOUEVN HIag o giag ywvidg Tou TpIywvou.
2. Na e&nyhoeTe yiaTi To hyiTovo Kai To ouvnuitTovo piag ofeiag ywviag sivar apiOpog
peTall O kai 1.

3. Na avTioToixhoeTe Ta oToixeia The 1™ oTAANG pe TIg TIMEG Thg 2" .
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A. Na AuBci n e€iowon: ( > )_36x :1+x—3>< L

(Amdvinon: 9x-9-3+x=6+6x-6x+2 =10x =20 <= x=2)
B. Na AUoeTe Kai va ouvaAnBeUoeTe TIG TAPAKATW AVIOWOEIG:
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O HIKpOTEPOC amd Toug BU0 KUKAOUG TOU OXAHATOC €XEl

aktiva R = 4cm.

A. Na d¢ifeTe 0TI n akTiva Tou peyaAUTepou KUKAoU eival

ionpe R, = 4\/§cm

B. Na umoAoyioeTe To eupadov TG YPAUHOOKIAOHEVNG

em@dveiag.

G
. Av umoBéooupe 0TI o1 dUo olOKEVTPOI KUKAOI gival Ppdaeic dUo @
KUAivOpwyv pe Koivo Uyoc 10cm , va PppeBei 0 6yKog Tou XWpou Tou
PpiokeTal avdpeoa aToug 600 KUAivEpouG.
(H Tipn Tou m=3,14 diveTal, aAAd UTTopEiTE va EKPPAOETE TA
amoTeAéopara amAwg pe Tn Pondeia Tou ) @/

5 Touviou 2014
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(Amavtioeig: A. Bivou RZ =R? +R? <> R =2R? <> R, = RI\E SR, = 42 cm

B. Eup. yp/vnc=Eup. TeTpay.-Eup. KUKA. Aiokou= (64 —16n)cm2

2
I ZNnToUuEvoC OyKoC= Tt- (4\5 ) 10— 7t- 42 .10 = 3207 —160x = 1601 cm®)

AZKHZH 3"

210 TapakdTw oxAud, Ta Tpiywva ABA kai BI'A eivai opBoyivia pe A=ABM=90° .

Ovopdloupe w Tn ywvia I , ¢ Tn ywvia

ABA, x To pAkog Thg BA, y To pikog Tng
Bl kai z To pAkog Tng TA. Aivovrar:

AB=4cm,AA=4\/§cm,8(poo=§.

A. Na umroAoyioeTe To HAKOG X Kal Th

ywvia ¢ o€ Hoipeg.

B. Na umoAoyioeTe Ta pAKNn Y Kai z.

I". Na umoAoyioeTe To eupadov Tou A

TeTpatmAeUpou ABTA.
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ATtavThoeIg: A.

X2 = (4{) ~16+48 =64 < x = 8cm , nucp—4[=§ dpa. ¢ = 60°
8 2 8 2 2 2

B. S(p(o_—<:>§:—<:>y:12cm ko z° = 8% +12° =208 < z = 44/13cm
y y

I. Eupaddv = 4\/5 4.8 12 (8\/§ 48)



